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LT - 10 (TH-SEATh e

S UA:

T: 1 QTR ATgei it AT wifdes 3 ety v @ §2
3L
&R T o +fifere 7T
i) ST eTge T AT T i e 2
i) &R uTe SR § sTeafieh fomgd eeTene gt 2
i) & GTqE O AT | +1 HTRARLOT ST TERId L &
iv) @R aTqd Sehfd 7 fafTe &1 yar et
& ST o6 TR 10T
i) &R e e § steafie gafmamtie 2t 8
ii.) R 9] STESIEETSS NI H AT &R B 8
fi) e AT AR SHINAT H s A 3 HaTeeh fer s 8l

T 2 ST WaT &gl ok TUN # AT fasieraradt 3R Srufietur st =i shifs)
3L

® T H il ST O TRAIY] T ST SedT ST 2

o ST Ftt ot B i Y 7R wreelt STt 31

® I & UTqH! hl oI H & forgld aeTeneh i o

o T +fi=l ST R e[ GTeHe 0T Sl 8l

TT: 3 TR H G ATC 4t A8l uTg STt 82
34t
&I ST Yehfer o Sfefereh Sfdformeiict Erdt €| SafeTy of el # T HYh S7aree H HIS Ted &

T 4 Na202 H TSI hl TR [ehTUT STTEAT T hITTT|
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3L
T AT R Na,0, 2x +2(-1) = 0, 2x = 2x = +1 T Na ¥ SHTeR1eHT 37T x B

T 5 TUE hifer fok aifeaw qerfsraw @ wn feramsiter st 22

3L

e gaferT & wiifen Wi Y St et HI = 419kJ/mol R14
Hifea T AT T = 496 KJ/mol. <ok TR i ST Traredt Hifeem i e | H 8l 8,
arefRre wifee ot qor & i frmfie gt 21

T 6 TR ATIAT AR GTHT T AT AT sht o1 fohed si?
i.) AT T
ii.)  S{ToATSE hl TR
iii.) ETISTETSSH s gerviterdn|
3L
(D)) ST e 3=t ATThIT SATCIST o HROT & T Tl sht STRIA Traiedt T & eTq 3t shi et
% AT Bl 2

(if)| SATHEATES T &THAT: &R AT 6 STFATES hT STAAT ST 2T ST hT T H 727 Bt 2

(iif)| ETSSFATSGH 2hT TeITIT: T STAT oh BTSS IHATSGH 2hl eriieTar & Jeall aTqait shi qormT § S7feren
Bt 81 T ST TRt o ST &1 91U &7 T 2 o el ohl o § SATeieh forgld eTereh g o

Tor: 7 fora TR et etoe tamataer saaeR § S-ATE & aHT=ar Ueiia st 22
34dL;

o I ATSZIS o @Y f3haT shieh T8218S T &l

® T HFISHATHETES S o foTT 02 o T TiefshaT ohid 2|

o ST dcal H HewAisTeh JHfiTeh ST sht Faf et 21

o T STt Ffiren ST Fehd &l

w2t 8 T hITY for Tremateer s fafyr & o o el Tt anqu o g v
AT el 1|

3L

&I ST &R qeal 9TqQ T el M sl oTcl TSI &, 31T e T3l | S hH i dTet Tsie 3ueist] Tl
&) FEfeT 3 et st Temafes stoere faftrtt grr e e fora s 21
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T: 9 WICISeITerzeh ehiTvTeRTatl o forforam ok e drefyram ofit wifsrer st = =i
foraT Srar 22

3L

IR SR ETSEH 7 fIlerRr sht Qo1 § Sigd hH TR Trared] B! 8| TdToiad, 3 |Tqu SehTeT o §9eh H
SATETT | SAFEIAT T Scarsi Bt 8| $8eh FHROT, K 37T C T ST feATorRm o S Bieigel{aesh Hifmehel
¥ foram ST |

TeT: 10 TS R AT AT AT H A AT 8, Al =T STET-3TT 3T ATH o Teha T 2
3 TR & T URE T HROT TE RIS

34t

el U &R T e STHITET H HeT STt &, T Biiet STeRT-3TeT T STH T e &, ST atet ST 8 &R
ST oh a1, FereTere TRt et {7 o7 52 it &, UET SHICTC @ Fiich STHTIATh Seiehg i SohraT oh geef &l |
ENIEI R RERTR

ST, TH + (T + A1) THUS3 > [UH (ST 3) TR+ [3- (THUH 3) ATS] {SFHIICS et}

BTA(Toh, AT AEAT 3M H FUX 6 S 8, Al 4T A6l H 9& ST & ST I8 il H FTaesreh ™ &l ST 2

w4 11 Sftforam SR ATPrm Sorer st &1 T8 3 Falfeh 1= ST et 4T TuT st
21

3L

BIE STTHR % HRT, Be I Mg b A Tt 3721 & gaT et shl it H sTget geeh 2ielt 21 Tafeg,
37oh GATSTeh SAFSHT ohl IATSIA A oh foTT SISl AT H Foll shT SATYThdT BIdT 8, 33U o F b1 {7 &l
32

TA: 12 Hicd AThaT | I STl (o= Tfafsharatl shi o=t il

3L

Hiod TishaT ST YN GITSTH HTa e ST & folT foham STTaT 2l

STl el STSHTHATSS 116 T STHITAT § HqH FHehIA St § JESETT ST 8, Al W STH STFSISH ahlal e el
31 IE AITSTH TSN e del HITSTH e § qiafdd gl Sar 2|

TT | : TR Ee STHIRIT & TqH i 2|

2NH3 + H20 + CO2—2> (NH4)2 CO3
foreft off STSTaaT bt 0 o FoT 30 SAiTraTeh el i Tt fopar STra 2

=T 2: TH STHIARIH THhI o BT e STEHATRATES hl TflshaT = qiomesy st difsam

-
HESISREICIE LRI %|
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NaCl + NH4HCO3=> NaHCO3 + NHA4CI
=T 3: NaHCO3 o T5hEeet Ieh =1t sl NaHCO3 STH 3t o o fiheex fora ST 2

TOT 4: NaHCO3 I NaHCO3 ¥ gt o Tt 38 ggar & 7 forarm ST 21
2NaHCO3 = Na2CO03 + CO2 + H20

T 5: ST T T: ITH A o f1g F=1E (NaHCO3 i 8 o a1€) Ca(OH)2 A1 firetra S 8 31
4 fopar ST 21

Hicd I § 81 aTell g8y Ifafskan @ 2NaCl + CaCO3 = Na2CO3 + CaCl2

T2 13 METEW HTai-e Hied UTshaT gRT T8l ST 1 Hehall 3| Fi?

Sisk

Hifeam sTgehTaie 3 e H STTeeh YeRiicl 81 o HIoT MR Siei"e STFafud Tei ardm & sta CO2 H
SFHITRAT & T K C1 o Toh hisd S § TSR ST 2

T: 14 Li2CO3 ¥ dUHTT U 31 Na2CO3 3= aT9qT W1 T forafed grar a2

31l

Li2CO3 Uk HgaIsieh ik & STelfeh Na2CO3 Tk STk ATk 21 37d: Na2CO3 shi Sieieh st Li2CO3
I STTeTeh Fstt ¥ 3TTIeh Bidt 81 39 TR, LiCO3 oA araq 9T forefed g1 St 2

T 15 R a1t o feferRaa difirent i foreraar oii ardia feerat i gemr e
HET 4Tq3l |

a.) T3¢

b.) EHHEH

c.) Aehe

3L

(i) TEgeE
Tt e
LiNO3 % BIEH &R eTqail % A13¢e, ASteld aTd ot fofe St serse s &

2KNO3 (TH) = 2KNO2(s) +02(g)

LiNO3 S{I5e W HTH1ES T 2

2LiNO3(s) Li20(s) + 2 NO2(g) + 02(g)

feferrm ATgge o wam, e qeaft org Arege +ft stfeemse o & fa fomfed g &
2Ca(NO3)(s) 2CaO(s) + 4 NO2(g) + 02(g)
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SE-STH & AE 1 3R T 2 H = S €, A1gge oh ardte o s B
RNENIEK
GHE | 3 EE 2 THT TGSl 6 A3 T H TR &

(ii) FTEHE

qrdrer feerar

&I GTq3AT o ST ST o Sid FEer Bt 2| BTarifer, foafomm =t shraiie, 7 8 ot fAfermm sitaerse s
for fererte &1 STt 81 ST JaT argeAl o e ot 76 i 7 fomfed g siaamss A e

SEATFETEE 14 2

RNENISK

Li2CO3 % STIaTE % T1Y §IT T3l oh HTeii-e T 8 Seieiict it & aer &, S9-95 & ave § e 9 €
AT STl ST &) & goail Al oh shisii=e Tl # STEEsiiet €d &

(iii) FheH

T e

T | ST EE 2 31 Tqadt o Hethe THT o fd feer B 2

Na,CO, —— Noeffect
Li,CO, —1i,0+CO,
MgCO, —*>MgO +CO,

RNENISK

& 13T oh Hethe T H Fereiict Bid €| Telifeh, ST qea el o Hethe fofi= St =t i ¢
BeSO4 =l gereitel

MgSO4 gaeitel

CaSO4 fore &9 & Ferrital

SrS04 e

BaS04 STt

O YTea1 H, &R HaT GTqAl 2l el of ST 0 3Toh HWhed 2hl foretrdT ¥ &1 STt &

T 16 WITSTAH FANTES A & THleh ATT 3HhT dARI HH HA|

i) wfsawarg

i) Wfeaw TEgEEEe
iii.) EEIw UeETES
iv) EEaH wIEHe?

34t
(T) i FAIES O SIS Tfsham g Afeaw fHehrer ST dendr 2
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56 iR # S det 7 1123 K 3 a0 WS 5T NaCl (40%) 3 CaCl2 (60%) 1 geiagieriorg St
H

T helre B ST IHISE 1 U Sclieh TS o & H 1 LT 8] TS T &Tfeareh Na 3R Ca o9 81 ¥ &
foreretr g wifeem fenTeret fHgl o et o ST Tt Tora STTer 8l

NaCl §HI et 3 Na+ + Cl-

foreret ga

FAE I Nat + e-—> T
TS T Cl- + e- = FALH
e + 7 =2 CI2

(o) HifEam FARNTES o ST SR ST TTSSIFATES IR o ST Hehell 2| $H hTEeT-sheTT TishaT
FE Bl 39 TTshaT H, HTsi THIS ST Teh YT SHeTS T STANT Shleh THehI HieT bl SIS (9hdT ST 2l
Hifeam a1q, & SHelte X STeT ST &, TR % Aref et U STHenTH ST 2|

aSQﬁ'e’:NaJrJre-P_Ig_> Na - 3HA™H

TS Hitd- =2 %4 CI2 + 3-

(eft) Tiifeam dlereTee Tl wee, NaCl 3l Seierifeferd feharm St & fSfereh TRumees®y Na o1 (213 Sf36a)
T 10T BT 81 56 HTSHH oTq bl 36k TURTES S o fofg &am & (ST 2 & o) Tegif-=m & o e
[ERIE IR

2Na + 02 (d1) — Na202

(d) Hies gfshan gRT Aifeay srrei-e dar foram ST ) Sifead aeiirge it S grEgie wiaie st
gfefsea & Hifesam grggieT e STaaftud g 2|

2NH3 + H20 + CO2—> (NH4)2CO3
(NH4)2CO3 + H20 + CO2 — 2NH4HCO3
NH4HCO3 + NaCl — NH4Cl + NaHCO3
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T 17 T BT § 9
i) AR g § e g,
ii) Na gt faferent o aryr T feRar siTaT §
iii.) o GY T K AT FARN SATHIHAT HLT &
iv.) hfeaam ATgee @ T fRaTwTaT € 2

i) 2Mg(s) + 02(g) T 2MgO(s)

ii)  CaO(s) + SiO2(s) S=# CaSiO3(s)

iii.)  2Ca(OH)2 +2CI2 = CaCl2 + Ca(OCl02 + 2H20
iv)  2Ca(NO3)2(s) 5% 2CaO(s) + 4NO2(g) + 02(g)

war: 18 FreferRaa # & wedes & 31 Agcaqut SuATT w1 quiT it

i) wewifsEw
ii.) Oifeaw wEHe
iii.) o ==
3L
T HIST h ST
() T, SHE (I, SHTTST 3T 37 THT <61 Fmfon
(oft) Treft et ok wekieRtoT 3 foTw et SeiI

IfSam e o ST
(T) IR ITHT T A FHLT|
(3fT) S G 7 gTS o 3

T & I ;
(T) NaOH ¥ Tifeay shreii-e o fufor 4|
(afT) v forT e o & 4

2: 19 <ht HIEAET IHTU:
i)  BeCl2 (@T™)
ii.) BeCI2 (3®)

3L
BeClI2 (aT)
TS ST H, 78 FARI5IT ST & &9 § HIS[E Sl 2
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BeCl2 (319)
" Be Be Be
f"‘"—f T al ///‘ \"‘H Cl #"/ ~ cl —_—

T 20 WITSAR R TR F FESIFAT3E AR FHIEHE T § ATEHT & ATl gid
& wrarfer frftfiram ofit Shfcvram 3 wefor wraor ur=t § S gemeiie aid 8 awsen)
3L

fh T | TESIHATSE SN IS ¢ HTHR o HI0T STl Holl shl T H ST STerisH il W &,
FATE 3 I 3 HATET & SR Bd & STefeh S RIS iR 5 1S SRR o HR0T STAAISH FHelt
T I ST el BTl BT 8 S, of WIH | € H Feriie ol

Tor: 21 FaferRaa & weea & aviA &
i)  TATHeR
ii.) e
iii.) TeTREEX 3T UfA)
3L
(i) AT oo TR 3T feRa ST 2
(T) ST o &9 | Ueh fmior gl 3 w9 )
(3t) FerersheTsm &t qard 1
(&) ifean sretae o fmfor & fog stafa=m dier ufshar o = 41e & &9 1|
() TAULR % T B 6 &9 H|
(3) Higd JHTE U Uk I o €9 1]

(i) THE =T 3T foRar STaT §:
(V) Fhhie 3R JaIferd shshic
(&) TerEm|
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GURCEIRCIRCICICIEEIRE L]

(iiii) TR 3T UTEE T 3T AT feRaT T 2

(T) &t o fmfor o)

(&fh) wreT |

(c) Hfctar, Hieet IR 11 gSTrae! amalt s o forg)

(@) IR H Gfed ATam i feer s o forw afSierer afga (wemeey) H)

T 22 AT ST AT : Seraiiaa R aid & AR 3T &R 4T T SATHAR W
fater =/t 21 B2

3L

HETH DI STHR o FRVT, Li+ =T &R HTq ST ohl oI H TIHT 6 STULHAT T ST & GeahaoT T §ohal ol

920 23 AT LiF I H ST AGATier & Faifeh LiCl T shaet urt O afees e o
+t gl 82

Sisk

FE LiCl 31 T & LiF T Ioet STTeteh Soit o forg, fopa e 21

LiCl qTt 7 get2iiet 2 sRiifeh SHehl SISt Sl $Heh! STt Sl § HATeH 2

T9T: 24 Aferen a¥eT uaTert W wifeaw, qrefyrm, Tivrm ofiv Shifevram & gea 6t
SITEAT il

3L
Sk axet verdt o wifean are iy, Aifirm iR Sicyrem =i agd-

aifeas-
® T A T § Tth WATSHI H ST HITRTeHT hi BT ATed SfeRTei 19 5o H +ff Ui Sireft 2|
® Na'{+} 3T wATSHT fereett & uTt =hl fafFatera s o fore dfrent dendl o weror 3 off Heg id
o  HITITRTST B W TR ST Tftre % uftare o fore o

qrefrm-
3 3T IR 57 o i STeAereh HISE B 2
% USTTEHT bl Afsha A 8 7GE HLaT &

T T ST T o [T I RIS ST T A TFATRLIT LT 2
PRt Hehdt o HeXoT 7 +ff Hag a2
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I 3 Shiceram-
o TR HaRM (HIRTEH gR), $fefEtive giafie, ¥ Hvsi STESdT ST Tth S (hiexr—m
ST) H AUt iRt v )

® Mg TN IR H 5018 HHeIR i HHTRT IHTC T H HES LT ol

TeT: 25 AT BT ¢ A
i)  wifEEw org U § Fre s 2
ii)  WITSH oTq i AT AT T ATATT  TH FoRaT AT 32
iii.)  Wfeaw WemTsS U § Tt ST 82

i) 29T+ 2H20 = 2NaOH + H2
ii.) 29T+ 3132 = Na202
iii.)  Na202+2H20 = 2NaOH + H202

T2r: 26 FferRaa o & uedes sraetierd wR feoauft i

a.) ST Gt H QIR LT SATIAT <l TTAiierar gidt & Li <Na+ <K+ <Rb+ <Cs+
b.) ferforam ushaT &R amg & Y Hier 3T S 2

¢.) E0 Mn2+(aq) + 2e- % T8> M(s) (ST&T M = Ca, Sr, IT Ba) ST fReR B
3L
(T) S HHE H A=l ST o, T3l o ST ST TRHTY] SR 376 ST & 1T 1T &7 41 AT bl 376
T TR o TGd ShH | A fohaT ST HehaT 2

St <+ <+ <TafH+ <dfraa+

ST T ST ST BT B1eT 2, I8 3T & T TTFSS Bl 21 <Ak Li+ oI BT 2, T8 Sty forera
T STcafreh SIS el Sl €1 GOt ST, Cs+ HaTd sTgT € 3T gHTCTT T el 3 Bgee ol fou Te e arg
ST 3hl STk SICTAIST o Hed shH H oFafeerd foram ST &k 8:

T > T > > AT+ > Hug+

TIEIIE TR T SIH TSI 31125k BIaT 2, STl ST TRrefierar 3o+t &t 6w 2rd) 21 38T, areeee
Li+ 9o 1 TS 8 37K F153E Cs+ Tt (e HiaTset 21 36 Tohw, U g & €1q STt ol St
TirefietdT 3 S shH | SR T3 ST Heh 2:

AT+ <A+ <+ <A+ <Hug+

(&fh) =@ 1 % 7= qeat o foia, oft foferm Arsgree s & fore e Arsgrer o |mer wffsea st 21 e
AT R TR Li+ ST H S5 B1eT 2 7T SHfOTT SEeRT STTHR N3- 3TRA & TSl Ty A1k STehe )
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FETY, ST STTeft St SIgd AR 21 78 FHtt N3- TR o 10T o o sTrarees 3= 90 # St ol ot A1
R

(@) Toret oft wm 2 +/un SIS ST Soideie T (3 Teit) i sheRt oX it et @

(i) AR Tt

(ii) STeTa TSI Y Tdredt

(iif) aTsfeRToT Y Tt

T HIEhT T I TS Ca, St, 3 Ba % [T T GHM 8| FHICTY, IThT SIS &HAT T e 2

T: 27 9dT4 TR o=
a.) Na2CO3 &T U °iet T 82
b.) &R ATTAT I ITeh IS FARTSS oh FAFLITCTTHH FRT AR Femam AT 82
¢.) AW urefvram & arferes Su=t uraT = 32
3L
(T) ST STt o TISTT FTaHe T ETESIATIH STESEHTES ST adT 8| 31d: faeram e 21
CO32- + H20~> HCO3- + OH-

() T HIT] FATTE 3 STl STt 36 SRl (eT T oh 2N, Shefie T &I o7 o T & eTsgioe (4 e
ST ST 5 ST 2 e 3T ST 81 SR, e Tt ST o 3 R 7 e T
FANTEE T ST fATE foha STTaT 21

(&) TNTETH ST Tk ATSHT S HIRTERT b TR SR ST qoe Tared § HIS@ & 2l e e
TR et et H HIS[E B1d 8| ifeaw ST dfreht Hehdl o Herr 8 Weg Hd &, IR fareedt § et
e st P e 21 o1d: T qiefirem & siferer w21

T 28 S ATAThATIAL o [T HfeTd THISHIUT fTRaT)
a.) Na202 3R art
b.) KO2 3T urt
¢.) Na20 3R CO2
3L
a.) Na202 +2H20 = 2NaOH + H202
b.) 2KO2 + 2H20 =2 2KOH + 02 + H202
¢.) Na20 + CO2 = Na2CO3

T2 29 g FferRae fevaforat i samean | war?
i) BeO TN S & AfehT BeSO4 Ut # gersiiet &)
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ii)  BaO gerviet § AfehT BaSO4 Ut H STger=vfier 21

iii)  Lil 3961 § KI & e1fereh gemviiet 71
3L
()1 BeO 3T SITeTeh Fretl, STTRITSI sl 2l qerTT H STU&TTehd T1eeh Bidl ol SHITT, g T & TRTHT
SR 1 STaIfeh BeSO4 T & STk & ST 30eht Seraiisr et SiTeft et 9 gt 21

(i)l BaO 3R BaSO4 ST Trafes ik € AfehT BaO it STctist it STt St ©f 317k 2, 36T a8
et & it 2

(iii)| =Ifeh K-+ 37T 2l Q&1 | Li+ 3T %l ST 98 BIET ST &, TS ST o Seiag o J1eet il HI6! &8
e gefTehd o < 21 38 TR Lil 33HTe § KI ot T 5 3Afereh ST & Het ST 2

w4: 30 FoREr TR et T TR Had R BT 82
a.) AT
b.) &
¢.) A&
d.) ¥t.ua.
34
Cs T TSI G STST BIT €, FAITT SHHT T Hordl FH BIell €, (d) Tl 2

o1 31 FrfoTiaa & & SiF-Ht &R oTq §133¢S a0 Iet 82
a.) i
b.) T
c.) <h
d.) &t
3L
A+ T BT 8] 39 TR, $0H Seerad el S BT € AR gafelt I It o6 SHAUAT shi Sfereh Hofafet &
ST LT &

o1 32 FreferRaa & & & a1 aRia geslt o1q e FeHE €9 | T8 aAfeen e
4

a.) Q’qﬁﬁaﬁ‘S

b.) CaCO3

¢.) THATHTIT3

d.) 9TRT3
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3JdL
E1l) BaCO3|
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